

香港仔

LION ROCK DAILY



lionrockdaily 香港仔

新春期間，本報由年初一至初五（1月29日至2月2日）休刊，初六（2月3日）照常出版，敬請讀者垂注。

恭賀春釐
至港仔全人歡賀



2025.1.28 | TUE



LINE FRIENDS 今次首設花車。

國泰一眾空姐空少，同大家拜早年。

一班小朋友在澳門花車前熱舞。

農曆新年將至，香港旅遊發展局主辦的大型賀年盛事「國泰新春國際匯演之夜」將於明日大年初一（29日）在尖沙咀登場。屆時會有九架花車表演，包括熊貓家族花車，備受歡迎的LINE FRIENDS今次亦首設花車，與市民旅客歡度春節。香港旅遊發展局今次與內地插畫師合作，特別設計結合賽馬、寺廟及年宵市場等香港獨有的節慶活動的電子插畫，希望吸引更多市民旅客觀賞。匯演將於當晚8時開始，沿途設有免費觀賞位置，並於香港文化中心、海港城以及國際廣場附近設有觀眾席供持票人士使用。

本報記者昨日參與預覽，甫進場，映入眼簾的是來自國泰的「家之歡聚，福滿團圓」花車，全車以綠色為主色調，並特別加上揮春元素，寄寓在新一年對家人的祝福。

因應本港六隻大熊貓，特區政府文化體育及旅遊局、香港旅遊發展局和海洋公園特別推出「熊貓暢遊香港號」花車。其中盈盈手持揮春、樂樂則坐在港式奶茶中、安安自拍、可可拉動彩帶、龍鳳胎「家姐」與「細佬」則坐在360度旋轉帆船中，讓熊貓化身旅遊大使，帶領市民及遊客探索香港特色文化及標誌性地標。

壓軸的則是香港旅遊發展局的「如意新春 喜樂連連」花車，主題為蛇形態，並與插畫藝術家聯手設計巨型燈籠裝置，車上亦有如意結、金元寶等元素，寓意好事環環相扣。

旅發局花車插畫師 Sija Hong（六厘）來自湖南長沙，今次特別融合賽馬、寺廟及年宵市場等香港獨有元素於電子插畫中。她表示，希望透過此設

計展現香港中西文化融合的氛圍，相信香港市民會有共鳴，亦希望能吸引內地人來港觀賞。

當日下午3時半起封路

今次「國泰新春國際匯演之夜」以「如意新春 喜樂連連」為主題，共有九架璀璨花車以及28支本地、內地和國際隊伍表演，連同「街頭熱身派對」的環節，共有55個表演單位參與演出。其中花車包括國泰「家之歡聚，福滿團圓」、香港賽馬會「與你並肩 共迎新禧」、LINE FRIENDS「閃耀蛻變 賀新禧」、熊貓暢遊香港號、亞洲旅遊交流中心「歡樂春節·文旅賀歲」、澳門特別行政區政府旅遊局「感受澳門」、優質旅遊服務協會「福蛇躍舞迎豐年好客優質新景象」、香港迪士尼樂園「花開迎福慶蛇年」、香港旅遊發展局「如意新春 喜樂連連」。

警方表示，為配合年初一晚上8時在尖沙咀舉行的新春國際匯演之

夜，尖沙咀區一帶道路，包括巡遊隊伍途經的廣東道、海防道及彌敦道，以及介乎漆咸道南與天星碼頭之間的一段梳士巴利道，會由當天下午3時30分起，分階段實施封路措施及相應改道安排，直至約晚上11時45分道路重開。封路期間，受影響道路上之的士站（包括的士上落客點）、公共小巴士站、路旁停車位及私人停車場將暫停使用。

為配合年初二晚上8時在維港舉行的農曆新年煙花匯演，港島中區、灣仔及東區，將由當天下午約5時30分起分階段實施封路措施及相應的改道安排。另外，介乎民康街與維園道之間的一段東區走廊（西行），會由當晚7時45分起臨時封閉，禁止車輛（專營巴士除外）駛入，直至道路重開。

國寶熊運當頭 花車福滿團圓

年初一尖沙咀登場
55單位參與演出



香港賽馬會的花車，有舞獅助陣。



安安玩自拍。

樂樂沉浸於港式奶茶之中。



今日天氣 大致天晴 非常乾燥 11-18°C 濕度 25-55%

爆料專線：(852)6066 8769 每人限取一份